

五一“价”到 各大商场精彩满满

□本报记者 张五阳

随着五一国际劳动节的临近,我市各大商场已提前为市民准备好了各类活动。4月29日,记者从我市多家商场了解到,为了吸引人气,刺激消费,商家不仅在氛围上下足功夫,还准备了丰富的主题活动与促销活动,让市民逛得开心,买得开心。

主题活动开启,市民逛得开心

“我昨天晚上在中骏世界城看了打铁花表演,逛了美食街,商场内外人山人海,太火爆了。”4月29日上午,家住市区光明路南段桃花源小区的张先生告诉记者,他得知商场有节目表演后,便带着媳妇孩子到现场观看,没想到挤了半天也没挤到前排。“商场门外的美食街也非常不错,汇聚了各类美食。”张先生说。

4月29日下午,市区中骏世界城外

人头攒动,近百个美食摊位连成两排,或烤或炒,烟火气十足。据中骏世界城有关负责人介绍,商场的活动已于4月27日全面启动,4月27日至5月5日为“城市新潮美食节”,在美食节期间,商场还为市民分时段准备了打铁花表演与大唐不倒翁表演。

“我们商场节日期间内外场活动不断,不仅有铁壁飞车表演、小米汽车车展,还有不少节目表演。商场也在节日前夕布置了装饰,确保市民在商场里逛得舒心。”中骏世界城有关负责人说。

在市区建设路东段一家大型商场内,节日氛围也已布置到位。据了解,在节日期间,该商场内外不光有音乐节、街舞大赛等丰富的节目表演,还特地复刻了火遍全网的“王婆相亲”,活动期间“鹰城王婆”会在商场外的舞台上为市民牵线搭桥,寻找姻缘。

记者随后从市区丹尼斯百货开源

店、光明路双丰商城了解到,各家商场的假期活动已开启。

商品大促销,市民买得开心

除了丰富的主题表演外,五一假期,各家商场的促销活动也福利满满。

“这次五一商场折扣力度挺大,我选了不少商品,算起来要比平时优惠不少,就等活动开始。满额还能抽奖,万一中了大奖,那更划算了。”4月29日,家住市区凌云路与湛河南路交叉口附近的市民陈女士打算趁着商场活动好好购物一番。据她介绍,这次活动能替她省下300多元。

记者通过走访了解到,今年五一假期,我市多家商场纷纷给出了品牌折扣“抄底价”,甚至一些不打折的一线品牌也加入到商场的折扣活动阵营。

中骏世界城有关负责人介绍,5月1日至5日,市民在商场内消费满一定金额后,不仅可以参加电动车抽奖活

动,还能抽取商场内多家餐饮品牌的“霸王餐”大奖。除了满额抽奖活动外,商场还开启全场内购活动,不少品牌都给出了抄底折扣价,多种折扣促销活动将在假期轮番登场。

“我们商场每一类商品都给出了活动折扣价,最大程度让消费者落得实惠。”市区建设路东段一家大型商场有关负责人说。

贴心提醒:购物小票要保留

4月29日,市市场监管局针对消费中常见的问题,发布了假期消费提醒。

据该局有关人士介绍,消费者假期购物时一定要保持理性,避免盲目跟风、冲动消费,要选择购买适合自己的产品。在购物时一定要索取并妥善保留购物发票、收据、支付记录等消费凭证,当自身合法权益受到损害时,可拨打12315热线或者登录全国12315互联网平台进行维权。

“一喷三防”助增收

4月24日,无人机在叶县龙泉镇全集村喷洒农药。

近期,我市小麦陆续进入扬花期,病虫害的防控、叶面施肥对小麦授粉、灌浆和产量增长至关重要。中原农险平顶山市分公司组织植保公司技术人员前往叶县龙泉镇全集村开展小麦“一喷三防”病虫害防治、施肥作业,并向承保乡镇提供价值10万元的农药。中原农险叶县营销服务部还组织人员走进辛店镇,现场向农户发放防治药品,并组织科技人员深入田间地头讲解病虫害防治技术。

莫光远 摄



白云边酒业平顶山总代理市华朋轩商贸有限公司: 贴心物品 情暖环卫

□记者 张五阳

本报讯 为了感恩劳动者们的辛勤付出,4月25日至26日,湖北白云边酒业平顶山总代理市华朋轩商贸有限公司开展了“感恩城市美容师致敬最美劳动者”慰问活动,向70余位环卫工人送去价值超万元的日用品,在五一国际劳动节到来之际,为他们送去一份节日的祝福。

“太谢谢你们了。”4月26日上午,在市区鹰城广场西侧,环卫工陈阿姨拎着大包小包的慰问物品,一个劲儿地道谢。她领到的物品有电热水壶、玻璃水杯、毛巾、抽纸等。“这些物品正是我们所需要的,准备得太贴心了。”陈阿姨说。

据了解,此次慰问活动进行两天,慰问物品包括电热水壶、保温杯、毛巾、茶叶、抽纸等。市华朋轩商贸有限公司总经理李素华告诉记者,该公司自成立以来,一直热衷各类公益事业,今后将开展更多的爱心公益活动,为我市发展贡献力量。

市保协: 主题教育筑梦新时代

本报讯 为弘扬五四精神,激发青年员工敬业奉献的工作热情,4月26日,市保险行业协会组织青年员工来到位于郟县安良镇曹沟村的八路军豫西抗日纪念馆开展“青春担当 筑梦新时代”青年节红色教育活动。

纪念馆内,员工依次参观了豫西沦陷、挺进豫西、抗击日寇等八个展区,观看了展出的历史实物、珍贵图片和文献资料,切身感受革命先烈舍生忘死的崇高精神。

随后,大家来到位于凤翅山深处的八路军豫西抗日根据地旧址,在窑洞、炮楼等处参观瞻仰。

参观结束后,大家纷纷表示,要保持昂扬向上的精神状态,全心全意做好本职工作。(韩亚奇 张秀玲)

保险有温度

民生保险高效理赔 彰显优质服务品质

本报讯 4月26日,客户程女士家属将一面印有“服务周到 理赔迅速”的锦旗送到工作人员手中,对民生保险汝州支公司的优质理赔服务表示感谢。

据悉,汝州的程女士于2017年6月投保该公司某款重大疾病保险,保额10万元,附加医疗保险。今年3月,程女士不幸查出乳腺恶性肿瘤。4月8日,程女士家属在工作人员协助下完成理赔资料收集、提交理赔手续等流程。经该公司快速审核,认定符合保险责任,结案当日给付重疾保险金13万元(含前十年重大疾病额外保障金3万元),及医疗险赔款289291元,并豁免后期保费53859元。

得知理赔款到账,程女士对民生保险的专业服务和理赔时效赞不绝口,并委托家人专程来到该公司表示感谢。

(王刚红 张秀玲)

中国人寿暖心“赔”护为客户遮风挡雨

本报讯 近日,客户刘女士向中国人寿汝州客户服务中心赠送印有“快速理赔守诚信 用心服务暖人心”字样的锦旗,对公司的快捷理赔表示感谢。

据悉,刘女士于2020年6月在中国人寿汝州客户服务中心为自己购买了某款终身寿险(保额10万元)和某款医疗保险(保额605万元)。2023年11月,刘女士不幸被确诊为乳腺恶性肿瘤,第一期治疗费就20多万元,给家庭带来较重的经济负担。

接到理赔申请后,公司迅速开启理赔绿色通道,第一时间安排慰问并鼓励客户积极治疗,并于当日完成重大疾病提前给付金10万元的赔付;后续,客户又先后住院治疗7次,公司理赔医疗费及恶性肿瘤住院津贴共计1215759元。

22万余元的理赔不仅缓解了客户经济压力,避免疾病对家庭产生更多伤害,也为客户全身心投入治疗和恢复提供了帮助。(李香伟 张秀玲)

富德生命人寿24小时理赔15万余元

本报讯 4月26日,富德生命人寿平顶山中支快速结案一起重疾保险理赔案件,得到了客户的赞赏和感谢。

据悉,鲁山县雷女士于2020年9月投保该中支某款重大疾病保险,保额10万元,附加医疗保险。今年1月,雷女士无意间发现右侧乳腺有鸡蛋大小的肿块,前往医院检查后,确诊为乳腺癌。随后,雷女士向该中支报案,中

支接到报案后,迅速联系被保险人,指导帮助其整理相关就诊资料,并告知申请理赔有关事宜。

4月25日,雷女士将完整的理赔资料递交公司柜面,公司迅速进行资料审核,24小时支付重疾保险金及医疗保险金10万余元,并提前给付后续医疗保险金5万元。

(张焜 张秀玲)